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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DEL
CANTÓN VINCES CELEBRADA 16 DE AGOSTO DEL 2024.

En Vinces, cabecera cantonal del mismo nombre, provincia de Los Ríos, República del
Ecuador, a los dieciséis días del mes de agosto del año dos mil veinticuatro, siendo las
diez horas con veintidós minutos, se procede a dar inicio a esta sesión ordinaria de concejo
del Gobierno Autónomo Descentralizado municipal del cantón Vinces, antes de proceder
con esta sesión de concejo se procede a dar lectura al oficio presentado por la concejala
Sra. Consuelo Gómez Mendoza que indica lo siguiente: Vinces, 14 de agosto 2024. Tnlgo.
Juan Alfonso Montalván cerezo ALCALDE DEL CANTÓN VINCES En su despacho.
De mis consideraciones: Atreves del presente reciba un atento saludo y por su intermedio
a los compañeros concejales, el presente tiene como objetivo hacerle conocer que no
podrá asistir a la sesión de concejo prevista para el día viernes 16 de agosto del
presente año, debido a que el Ministro de Agricultura Acuacultura Ganadería y Pesca,
junto a Asociaciones Agrícolas Campesinas asistirán a mi casa donde llevaremos a cabo
una reunión de trabajo, dicho acto se realizara a partir de las 09HOO. Ante lo expuesto
solicito a usted y a los compañeros concejales se me justifique la inasistencia a dicha
sesión. Esperando que lo solicitado tenga la acogida favorable me suscribo de usted.
Atentamente Sra. Consuelo Gómez Mendoza CONCEJAL DEL CANTÓN, esta
solicitud se ingresó el día de ayer quince de agosto a las doce y diecisiete minutos, en ese
sentido se hizo la comunicación mediante Memorando Nro. 09S-A-GADMVINCES-
JAMC-2024. Vinces, 15 de agosto de 2024. PARA: Señor Geovanny Miguel Barco
Goya. CONCEJAL SUPLENTE DEL GADMCV. ASUNTO: En el texto. Por medio
del presente le comunico a usted, en vista de que la concejal principal señora Consuelo
Gómez Mendoza, no podrá asistir a la sesión de concejo prevista para el día viernes 16
de agosto del presente año, debido a que e! Ministro de Agricultura, Ganadería
Acuacultura y Pesca, junto a Asociaciones Agrícolas Campesinas asistirán a la casa de la
prenombrada concejal, donde se llevará a cabo una reunión de trabajo, para lo cual se lo
convoca a usted, para que intervenga en dicha sesión de concejo municipal. Lo que
comunico a usted para los fines legales consiguientes. Atentamente. Sr. Alfonso
Montalván Cerezo ALCALDE DEL CANTÓN VINCES. También debo manifestarles
que el concejal Msc. Miguel Mosquera Martínez me comunicó que no podrá asistir a
dicha sesión en vista que tiene imprevistos en temas de salud lo cual tendrá que
justificarlos posteriormente. En la sala de Sesiones del Gobierno Municipal del Cantón
Vinces, se dieron cita los siguientes señores: el señor alcalde Tnlgo. Alfonso MontaSván
Cerezo alcalde de cantón Vinces, la vicealcaldesa Ab. Jessica Montiel Lavayen y, los
(as) señores (as) Concejales Principales Héctor Barona Muñoz, Geovanny Barco Goya,
Sixto Fajardo Coello, Msc. Miguel Mosquera Martínez, Daniela Sauhing Cervantes, Ab.
Fabiana Veliz Piedrahita, a fin de celebrar la presente sesión ordinaria del Concejo
Municipal. Actúa el Ab. Juan Gabriel Gallegos Franco en calidad de Secretario General
que certifica. El señor Alcalde, Tnlgo. Alfonso Montalván Cerezo, dispuso que por
secretaría se constate el quorum, respondiendo el Secretario que existe el quorum legal
reglamentario por lo tanto, es procedente continuar con esta sesión ordinaria de concejo,
se procede a dar lectura al orden del día establecido para esta sesión; 1. APROBACIÓN
DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL
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CELEBRADA EL 08 DE AGOSTO DEL 2024; 2. INFORME DE ACTIVIDADES
REALIZADAS POR EL SEÑOR ALCALDE DE VINCES, TNLGO. ALFONSO
MONTALVAN CEREZO; Y, 3. ASUNTOS VARIOS. Señores concejales este es el
orden del día previsto para esta sesión de concejo el cual ya es conocido por lodos ustedes,
el cual el señor alcalde pone en consideración para su aprobación, la concejala Daniela
Sauhing Cervantes mociona que se apruebe, moción que es apoyada por el concejal Sr.
Sixto Fajardo Coello y se aprueba por unanimidad: PRIMER PUNTO: APROBACIÓN
DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL
CELEBRADA EL 08 DE AGOSTO DEL 2024. - señores concejales se le ha hecho
llegar el acta de manera digital para su análisis y revisión, son la autorización del señor
alcalde se pone en consideración la aprobación del primer punto del orden del día; el
concejal Sr. Héctor Harona Muñoz mociona que se apruebe moción que es apoyada por
el concejal Sr. Sixto Fajardo Coello, con la autorización del señor alcalde se procede a
tomar votación nominal, la vicealcaldesa Ab. Jessica Montiel Lavayen su voto es "a
favor", concejal Sr. Héctor Barona Muñoz su voto es "a favor mocionante", concejal
Sr. Sixto Fajardo Coello su voto es "a favor", concejal Sr. Geovanny Miguel Barco Goya
su voto es "voto salvado por no estar presente en dicha sesión de concejo", concejala
Sra. Daniela Sauhing Cervantes su voto es "a favor", concejala Ab. Fabiana Veliz
Piedrahita su voto es "a favor", señor alcalde certifico que con cinco votos a favor y un
voto salvado queda aprobado el primer punto del orden del día. SECUNDO PUNTO:
INFORME DE ACTIVIDADES REALIZADAS POR EL SEÑOR ALCALDE DE
VINCES, TNLGO. ALFONSO MONTALVAN CEREZO. - se procede a dar lectura
al informe de ACTIVIDADES REALIZADAS DESDE EL 08 AL 15 DE AGOSTO
DE 2024

JUEVES 08 DE AGOSTO DEL 2024

ATENDÍ A LA CIUDADANÍA CON EL OBJETIVO DE CONOCER SUS
PETICIONES Y NECESIDADES.

REALICÉ EL DESPACHO DE CADA UNO DE LOS DOCUMENTOS TANTO
INTERNOS COMO EXTERNOS QUE INGRESAN AL GAD MUNICIPAL.

SÁBADO 10 DE AGOSTO DEL 2024

EN LA PLAZA COMERCIAL PARÍS SE LLEVÓ A CABO UNA EXHIBICIÓN QUE
REÚNE A COLECCIONISTAS DE VINCES, QUEVEDO, RIOBAMBA,
GUAYAQUIL Y QUITO DE AUTOS A ESCALA, CON LA LEGENDARIA MARCA
HOT WHEELS EN DISTINTAS ÉPOCAS COMO PROTAGONISTA, ADEMÁS DE
COMICS, BOTES DE FUERASORDISMO, EVENTO IMPULSADO POR EL DR.
CARLOS DÍAS CON EL APOYO DE LA ALCALDÍA DE VINCES, EN HOMENAJE
A LAS FÍESTAS PATRONALES DE SAN LORENZO DE VINCES.

DOMINGO 11 DE AGOSTO DEL 2024

PARTICIPÉ DE LAS ACTIVIDADES LITÚRGICAS DE NUESTRA IGLESIA
CATÓLICA POR CONMEMORARSE A NUESTRO PATRONO SAN LORENZO.

LUNES 12 DE AGOSTO DEL 2024
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ESTUVO PRESENTE EN EL DESFILE Y EN LA SESIÓN SOLEMNE
CONMEMORATIVA POR LOS 45 ANOS DE FUNDACIÓN DE LA PARROQUIA
URBANA SAN LORENZO.

REALICÉ EL DESPACHO DE CADA UNO DE LOS DOCUMENTOS TANTO
INTERNOS COMO EXTERNOS QUE INGRESAN AL GAD MUNICIPAL.

JUNTO AL DIRECTOR DE OBRAS PÚBLICAS REALICE RECORRIDO EN EL
SECTOR COLINAS DEL NORTE DE LA PARROQUIA URBANA SAN LORENZO
CON EL OBJETIVO DE DIALOGAR CON LOS MORADORES DEL SECTOR Y
TRABAJAR ENLOS PRÓXIMOS DÍAS CON LA APERTURA DE CALLES, ATRÁS
DE LA MALARIA, DONDE ESTÁ UBICADO EL TANQUE ELEVADO,
CONECTANDO ESTE SECTOR CON EL ANTIGUAMENTE DENOMINADO LOS
TENDALES (ATRÁS DE AGRIPAC),

MARTES 13 DE AGOSTO DEL 2024

LA ALCALDÍA DE VINCES DESDE LAS PRIMERAS HORAS JUNTO AL EQUIPO
DE OBREROS DE LA DIRECCIÓN DE HIGIENE Y MEDIO AMBIENTE SE
DEDICARON A LA LIMPIEZA DE LAS CALLES DE VINCES, INCLUYENDO EL
MALECÓN Y LA CIUDADELA LOS MIRTOS, EPICENTRO DEL COMERCIO
DURANTE LAS FIESTAS PATRONALES.

PARTICIPÉ VÍA ZOOM EN LA SESIÓN DE CONSEJO PROVINCIAL, DONDE SE
ABORDARON TEMAS CLAVES. TAMBIÉN SE DISCUTIERON DIVERSOS
PROYECTOS CULTURALES ORIENTADOS A FORTALECER NUESTRA
MEMORIA E IDENTIDAD MONTO VÍA.

REALICÉ EL DESPACHO DE CADA UNO DE LOS DOCUMENTOS TANTO
INTERNOS COMO EXTERNOS QUE INGRESAN AL GAD MUNICIPAL.

MIÉRCOLES 14 DE AGOSTO DE 2024

LA ALCALDÍA DE VINCES A TRAVÉS DEL PERSONAL DE OBREROS DE LA
DIRECCIÓN DE HIGIENE Y MEDIO AMBIENTE SE LLEVÓ A CABO LA
LIMPIEZA DE CUNETAS Y ESPACIOS PÚBLICOS EN LA PARROQUIA URBANA
SAN LORENZO NICARAGUA LABORES QUE SE EXTENDIERON DESDE EL
PARQUE PRINCIPAL HASTA EL SECTOR LOMA DEL TANQUE, INCLUYENDO
LA EXTRACCIÓN DE MALEZA Y DESECHOS EN LA ZONA DONDE SE
ENCUENTRA EL TANQUE ELEVADO.

ATENDÍ A LA CIUDADANÍA CON EL OBJETIVO DE CONOCER SUS
PETICIONES Y NECESIDADES.

LA ALCALDÍA DE VINCES CONTINUA EN LA CALLE VICENTE GARBO, QUE
CONECTA LA AVENIDA CÓRDOVA CON LA CIUDADELA LOS MIRTOS,
AVANZANDO CON LOS TRABAJOS PRELIMINARES PARA EL ASFALTADO DE
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ESTE IMPORTANTE ACCESO. ACTUALMENTE, SE ESTÁN INSTALANDO
TUBERÍAS DE AGUA, MEJORANDO EL SISTEMA DE ALCANTARILLADO, Y
CONSTRUYENDO ACERAS Y BORDILLOS, ADEMÁS DE LA COLOCACIÓN DE
BASE Y SUB BASE.

LA ALCALDÍA DE VINCES A TRAVÉS DEL EQUIPO DEL PERSONAL DE
OBRERO DE LA DIRECCIÓN DE HIGIENE Y MEDIO AMBIENTE MANTIENEN
LIMPIO EL MALECÓN Y OTRAS ZONAS CONCURRIDAS EN ÓPTIMAS
CONDICIONES PARA DAR UNA B UENA IMAGEN, ADEMÁS SE ENCUENTRAN
REALIZANDO LA LIMPIEZA EN LAS PLAYAS DEL RIO VINCES PARA
DISFRUTAR LA TRADICIONAL TEMPORADA PLAYERA EN UN ENTORNO
SEGURp Y LIMPIO.
ATENDÍ A LA CIUDADANÍA CON EL OBJETIVO DH CONOCER SUS
PETICIONES Y NECESIDADES.

PARTICIPÉ DEL EVENTO DE LA SOCIALIZACIÓN DEL PRESUPUESTO
PARTICIPATIVO 2025, EN EL QUE ASISTIERON LOS EDILES Y CIUDADANOS
DE VARIOS SECTORES DE LAS ÁREAS URBANA Y RURAL, QUIENES
INTERVINIERON CON PETICIONES DE OBRAS QUE CONTRIBUYEN A
MEJORAR LAS CONDICIONES DE VIDA DE SUS COMUNIDADES.

REALICE EL DESPACHO DE CADA UNO DE LOS DOCUMENTOS TANTO
INTERNOS COMO EXTERNOS QUE INGRESAN AL GAD MUNICIPAL

JUEVES 15 DE AGOSTO DEL 2024

SUPERVISÉ EL AVANCE DEL TRABAJO QUE SE REALIZA EN LA
CONSTRUCCIÓN DE LA UNIDAD DE POLICÍA COMUNITARIA (UPC) EN LA
PARROQUIA URBANA SAN LORENZO 'NICARAGUA1.

REALICE EL DESPACHO DE CADA UNO DE LOS DOCUMENTOS TANTO
INTERNOS COMO EXTERNOS QUE INGRESAN AL GAD MUNICIPAL.

ATENDÍ A LA CIUDADANÍA CON EL OBJETIVO DE CONOCER SUS
PETICIONES Y NECESIDADES.

LA ALCALDÍA DE VINCES A TRAVÉS DEL PERSONAL DE LA DIRECCIÓN DE
HIGIENE Y MEDIO AMBIENTE REALIZÓ EL ADECENTAMIENTO DE LAS
LADERAS UBICADAS CERCA DEL PUENTE CARROZABLE DEL CANTÓN.
ADEMÁS, SE REALIZÓ LA RECOLECCIÓN DE DESECHOS ACUMULADOS EN
ESTA ZONA.

TERCER PUNTO: ASUNTOS VARIOS.- Interviene la vicealcaldesa Ab. Jessica
Montiel Lavayen quien manifiesta que ayer asistió a una reunión delegada por el señor
alcalde en la ciudad de Babahoyo donde se trataron temas concernientes a los juegos
deportivos pre juveniles Los Ríos dos mil veinticuatro Vinces va a ser sede de estos juegos
aquí en el coliseo Justo Moran Cornejo desde la fecha 31 de agosto al 3 de septiembre
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van a venir 91 deportistas 300 personas delegadas porque son juegos a nivel nacionales
estos juegos se realizaran desde las 9:00 am las 1S:00 pm también tenemos que como
GAD municipal prestar toda la contingencia posible y también realizar un plan de
contingencia para poder llevar a efecto este evento y también tenemos que realizar una
reunión de COE para poder tener todas las entidades para el momento y prestar también
toda la seguridad del caso de las personas que nos van a visitar en estas fechas antes
mencionadas. Entonces también quería dar a conocer al señor alcalde y compañeros
concejales también para que ustedes tengan conocimiento del evento que se va a realizar
en estas fechas aquí en nuestro cantón Vinces. Interviene el señor alcalde Tnlgo. Juan
Alfonso Montalván Cerezo quien manifiesta esto es solamente para el conocimiento de
ustedes ayer tuve un recorrido y me percate de los terrenos de los profesores jubilados de
la UNE donde están tapando el canal donde se evacúan todas las agua de aquí' de Vinces
las aguas lluvias al río, entonces pare converse con ellos y dijeron que eso era de ellos yo
les dije que yo que sepa esto es un canal natural que ha habido toda la vida entonces les
dije nos fuimos medio saliendo de palabras con un profesor porque yo le dije que entonces
les iba a expropiar si eso es de ellos entonces les iba a expropiar por que no puede estar
encima e! bienestar de ellos que del pueblo entonces imagínese en invierno se va a hundir
todo el pueblo y eso no es así, entonces de ahí me dijeron que no que esto, por eso mande
al técnico para allá porque eso no se puede permitir por eso les quiero dar el conocimiento
a ustedes concejales porque si hay que tomar una decisión de expropiar ese pedazo de
terreno donde está la zanja necesito la ayuda de cada uno de ustedes porque eso no puede
estar por encima del bienestar de ellos que del pueblo, eso es lo que les quiero dar de
conocimientos a todos ustedes. Interviene e] concejal Sr. Concejal Sixto Fajardo
Coello quien manifiesta que le quería informar nomas compañero que el día de ayer en
la noche en la vía Junquillo se produjo un secuestro de la hija de nuestro amigo Abrahán
Naranjo, es penoso ver lo que está pasando una chica joven trabajadora y emprendedora
como le perjudican más que nada a la familia el padre la madre que están muy
preocupados automáticamente yo llame a nuestro señor alcalde para ver que podíamos
hacer pero ustedes saben que en esto de los secuestros no hay casi nada que hacer las
pistas Indican que el carro que se la llevo a la chica se fue para la vía San Juan y el alcalde
me llamo automáticamente y me dice que hable con los policías para que pongan en
conocimiento de la UÑASE, así lo hicimos con las recomendaciones del señor alcalde y
ellos empezaron a ver como se podía dar con el paradero de la chica, es penoso señor
alcalde compañeros concejales con todo lo que está pasando no solamente aquí en Vinces
nuevamente esta este rebrote de secuestros aquí en Vinces esperemos que con la ayuda
de Dios y las autoridades con nosotros mismos que ponemos énfasis para que esto de una
vez termine. Interviene la concejala Sra. Daniela Sauhing Cervantes quien manifiesta
le doy gracias al compañero Geovanny Barcos por estar aquí presente con cada uno de
nosotros y a todas las personas que se han dado cita, querido alcalde el día de ayer hicimos
en recorrido estábamos justamente por la zona del colegio Vinces los moradores de este
sector están contentos con la obra que se está realizando en el sector pero tienen una
problemática algo de CNEL es algo que no está dentro de nuestras competencias pero si
es de nuestra competencia gestionar para que esa obra no quede paralizada, también me
mando a decir una moradora al alcalde que desde ahora ella va a ser una pelucona más
porque ya se ve ese cambios que usted está realizando en esa calle. Entonces eso era lo
que yo quería decir están muy contentos esos moradores con el asfaltado y en las aceras
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van a poner adoquines; Interviene el Concejal Sr. Héctor Barona Muñoz quien
manifiesta, para mí es muy bonito lo que va a pasar aquí en Vinces con los juegos yo
pienso que esos juegos vienen de diferentes partes del país aquí a Vinces y eso va a
generar bastante turismo, comercio porque son muchas personas que van a venir y por
esa parte estarnos también pienso que Vinces se va a destacar y recibirlos con amor a
todas estas personas. Por otra parte, mi solidaridad con mi compañero y amigo Abrahán
Naranjo con todo lo que está pasando yo creo que tenemos que tener confianza en Dios,
él toma el control de todo lo que pasa y hay que pedirle en oración y que todo va a estar
bien y van a venir días mejores para Vinces hay que confiar en Dios, pero hacerlo de
corazón pues mi solidaridad con toma la familia. El secretario general manifiesta al señor
alcalde que se han evacuado todos los puntos del orden del día, por lo cual el señor alcalde
procede a dar por terminada esta sesión ordinaria de concejo siendo las diez horas con
cuarenta y dos minutos.

Tnlgo. AIfonsoí¿yJontíuy_án. Cerezo.
ALCALDEtDELYCXDM&'INCES

Ab. Juan Gabriel Gal.Ie.gos Franco
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